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. Wykorzystaj standardowa biblioteke wejscia-wyjscia jezyka C++ wcezytaj 1 wyswietl
zmienne o roéznych typach danych (bool, int, float, double, char, string).

. Zadeklaruj trzy funkcje zwracajace z ilu sekund sktada si¢ okreslona godzina,
zbudowana z:

e godzin, minut, sekund,

e godzin, minut,

e godzin.

Wykorzystaj przecigzenie funkcji.

. Zdefiniuj klase reprezentujaca Osobe, zawierajaca publiczne pola imie¢, nazwisko,
pesel.

. Zaimplementuj konstruktor inicjalizujacy pola klasy z poprzedniego zadania.

. Zaimplementuj metode wyswietlOsobe klasy z poprzedniego zadania, wypisujaca
dane osoby w konsoli.

. Zaimplementuj metode wczytajOsobe klasy z poprzedniego zadania, wczytujaca
wartos$ci pol klasy z konsoli.

. Zamien modyfikator public 1 wykorzysta; modyfikator protected 1 private. Jakie
zmiany zaobserwowates$ przy odwotaniu bezposrednim do pola klasy poza klasg?

. Zaimplementuj dla kazdej z p6l klasy metod¢ modyfikujacg jej warto$¢ i pobierajaca
(tzw. getter, setter).

. Zaimplementuj metod¢ pobierzDateUrodzenia zwracajacg date urodzenia osoby na
podstawie peselu.

10. Zaproponuyj i zaimplementuj klas¢ Student dziedziczaca po klasie Osoba i

posiadajacg informacje o kierunku, indeksie i aktualnym roku studiow.

11. Zaimplantuj metode ileKoncaStudiow zwracajaca informacjg ile zostato jeszcze lat

studiow na podstawie pola rokStudiow dla danego studenta.



12. Zadeklaruj tablicg n-elementowa przechowujaca zmienne instancjonowane przez
klas¢ Student, a nastepnie zaimplementuj funkcje:
e Wczytujaca do tablicy n osob z konsoli,
o  Wyswietlajaca wszystkie osoby zapisane w tablicy.

13. Zaimplementuj klasy zaprezentowane na ponizszym schemacie zapisanym w jezyku
UML.

Pojazd
#llosc_Kol :int

+UruchomPgjazd() : void
+Setllosc_Kol(nowallesc:int) @ void
+Getllosc_Kol() : Int

+Pojazd()
+~Pojazdl()
Samochod Lodz

#llosc_drzwiint #llosc_Sterow:int
+Jedz():string +Plyn():string
+Setllosc_drzwilnowallosc:int) : void +Setllosc_Sterow(nowalloscint) : void
+Getllosc_drzwi() : int +Getllosc_Sterow() : int
+Samochod() +Lodz()
+~Samochod() +~Lodz()

14. Opisz za pomocg jezyka UML klase ponize;j:

class Drzewo
{
protected:
float Wysokosc;
public:
Rosnij(float rozmiarDodany);
float GetWysokosc();
void SetWysokosc(float nowyRozmiar);
Drzewo();
~Drzewo();



